



合肥也是家 就地过大年



星报讯(周红燕 记者 沈娟娟 文/图) 春节将至,为积极响应合肥市“留肥过年”的疫情防控号召,近日,包河区骆岗街道高王社区党委联合妇联、暖心大嫂志愿服务队的志愿者开展“合肥也是家,留肥过大年”的暖冬活动,活动在合肥骆岗公园庐州大道项目工地举行,来自社区的暖心大嫂为农民工工友送春联、提供免费的理发服务。

庐州大道项目因为工期紧张,一直处于赶工状态,工友们很少有时间出去理发,这次爱心理发进工地活动,让工友们在施工现场就能换新颜,既便利又贴心。

工友们听到消息,争相排队等候,暖心大嫂志愿者说,“现场还配备了酒精,随时对剪刀等器具进行消毒。工期紧张,工友们以积极的态度为合肥骆岗公园建设贡献着自己的力量,我作为社区的一名志愿者也想为工友们做一些实实在在的事。”

理发结束后志愿者提前给工友们送上了新春的祝福,10名工友面貌焕然一新,手里拿着大大的福字,脸上笑意不断,让寒冷的冬天增添了几分暖意。高王社区党委旨在通过此次向工友们宣传就地过年的疫情防控号召。

书法爱好者“组团”写春联



星报讯(王洁 记者 马冰璐 文/图) 2021年11月12日,曾是合肥市蜀山区二环内最后一个城中村——朱大郢城中村的205户居民终圆安居梦,正式原址回迁到配套齐全的现代化小区——栗树家苑。今年春节是回迁后小区居民在新居度过的首个新春佳节,为此,合肥市西园街道光明社区党委特地邀请了7位书法爱好者挥毫泼墨,为居民们撰写春联和福字,增添浓浓的年味。

1月19日上午,栗树家苑小区广场墨香

满溢,书法爱好者们聚精会神地挥毫泼墨,笔走龙蛇间,吸引了居民驻足围观。党员志愿者自觉服务,分发红纸,晾晒春联,引导秩序。现场一片欢声笑语,洋溢着浓浓的春节氛围。数百幅春联墨宝很快完成并分发完毕,这也是社区为居民送上的“文化年货”。

“写春联展现了中华民族书法的艺术魅力,又为我们回迁后的首个春节增添温暖,感觉年味一下就浓了,非常感谢党和政府的关心。”刚领到春联的王大爷笑着说道。

光明社区党委书记王鹏表示,前期,社区通过摸底和征求居民意见,确定了以书法爱好者进小区为居民们撰写春联和福字的形式,为小区增添年味,为居民送上祝福。除了为栗树家苑小区居民送上文化年货外,接下来社区还将组织书法爱好者走进辖区其他小区,让居民们在家门口就收到手写春联、福字等“新春礼物”。

面对面普法 心连心援助



星报讯(刘明 记者 沈娟娟 文/图) 为了进一步增强法律援助工作在辖区的社会影响力、满意率和知晓率,切实提高广大人民群众的法律意识,1月19日,合肥市淝河镇葛大店社居普法办、综治办、信访办、社保办联合淝河镇派出所所在社区农加超门口开展法律援助宣传活动。

工作人员走上街头,与群众开展面对

面法律援助宣传活动。活动中,司法所工作人员发放《法律援助条例》《劳动合同法》《民法典》等法律法规宣传单页,同时,向群众讲解什么是法律援助、法律援助的意义、申请法律援助的条件、农民工工资、工伤赔偿等与群众相关的法律知识,并向群众解释法律援助是国家支持的基层法律服务工作,是为经济困难或特殊案件的群众提供无偿法律服务的一项法律保障制度。

同时,工作人员对群众提出的相关法律问题一一解答,吸引了众多村民的关注和参与。在以后的工作中,葛大店社区会更加注重维护困难群众合法权益,也让每一个受援群众都看到法律援助的价值,感受到法律援助的温暖。

清查烟花爆竹 助力平安春节

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 抓好消防安全生产工作关系着千家万户家庭幸福的重要内容。临近春节,每年因燃放烟花爆竹造成的火灾,人员伤亡等现象屡见不鲜,合肥市蜀山区南岗镇侯店村高度重视,认真部署,全面开展禁燃禁放工作。

1月18日,村第一书记孙白友亲自带队,到辖区内各家门店查看烟花爆竹售卖情况,为辖区居民营造干净、卫生、安全、舒适的环境,让广大居民过个平安祥和的春节。

当天,在第一书记的带领下对航空新城和保利两个小区近十家商超,小卖部进行了清查、询问和了解,同时向店主和负责人宣传省、市、区、镇有关严禁售卖烟花爆竹(含冷烟花等新型烟花)工作要求。“春节来临,烟花爆竹是销售的高峰期,合肥开展禁燃禁放已有几年了,希望大家能自觉遵守,维护安全,保障环境。”工作人员在巡查时说道。

通过清查和宣传教育,店主和负责人纷纷表示,将严格遵守相关规定,按照党委政府及有关部门要求,不售卖任何烟花爆竹。

打造净美家园 提高群众获得感

星报讯(赵永军 记者 赵汗青) 为落实好文明创建暨农村环境综合整治工作,积极回应群众期待,打造“净美”人居环境。近期,肥东县响导乡9个社区深入推进农村环境综合治理和改善工作,进一步打造干净、整洁、有序的村庄环境,切实增强群众的获得感、幸福感、满意度。春节前的环境综合整治行动,不仅让各社区村容村貌有了很大改观,为广大群众欢度春节营造了一个干净、整洁、舒适、健康的卫生环境,也促使广大群众的环境保护意识和精神面貌得到进一步提升,提高了群众的获得感、幸福感。

慰问送祝福 浓浓关爱暖人心

星报讯(徐燕 记者 沈娟娟) 1月19日,安徽纵横高科电缆股份有限公司董事长闵润洲一行来到合肥市车谷社区,在社区第一书记吴松和党委书记、居委会主任陆凤琴的陪同下,开展新春走访慰问活动。

1月初,格林丽景支部困难党员吕之利同志因在外地工作突发脑卒中,身边无人,导致病危,目前仍在安徽省立医院就诊。闵润洲得知情况后,来到吕之利家中,慰问组一行与吕之利爱人亲切交谈,询问吕之利的病情并详细了解了其家庭情况和孩子的上学情况,鼓励她要树立信心,乐观面对生活,努力战胜当前的困难。

“通过这次家中的变故,发现身边有很多好心人,让她又增添了一份支撑下去的勇气和对生活的信心。”吕之利爱人表示。最后,慰问组为吕之利一家送去5000元慰问金并向他们致以新春的问候。